



Чемпионат мира по самбо среди юношей и juniоров, проходивший с 13 по 17 октября в Риге (Латвия), собрал самбистов со всего мира. Представлять нашу страну на соревнованиях выпала честь горловчанам, воспитанникам ДЮСШ №1 Анне Щербань и Евгению Короткову.

Ребята не "ударил в грязь лицом" и достойно выступили в чемпионате. В своей возрастной группе, в весовой категории до 72 кг., Анна завоевала бронзовую медаль и почетное третье место.

А уже по возвращении домой, 21 октября на международном фестивале «Семья дзюдо», который проводится в честь заслуженного тренера Украины Юрия Зусеры, спортсменка завоевала золотую медаль.

**"Горловский Медиа Портал"**